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Nutepmenus tpetbsi. 2KuU3Hb IIPOA0JI2KAETCH

1. Kopousib ['opHocTaeB BbIj1as1 KaxKJI0My U3 CBOUX MUHUCTPOB KB IPATHBIN TPEXUICH, a
MIOTOM HammncaJs Ha JIOCcKe 4 drcyia 1 Beses KayK/IOMY U3 MUHUCTPOB TIOJICTABATH ITH YeThIpe
qnciia B ero tpexdieH. Y Ilepsoro Munucrpa nosyauauch ducia 2, 3, b u 8. Y Broporo
Munucrpa noxyumiuch qucia 16, 15, 13 u n. HYemy moxker ObIb paBHO N7

2. V KaxKJI0ro HaTypaJbHOro uncaa oT n+ 1 g0 n+ 1000 BLIIUCHIBAIOT BCE JE/TUTEH, He
npesocxognie 1000. Jokazkute, 94TO J1s1 OECKOHEYHO MHOTUX HATYPAJbHBIX 1 CyMMa BCEX
BBIIINCAHHBIX UHCEJ OKayKeTcs 0OJIbIle MUJIJIMOHA, U JIJIT OECKOHEYHO MHOI'UX — MEHbIIIE.

3. Touka O — meHTP ONMUCAHHON OKPY’KHOCTU OCTPOyTroJibHOrO Tpeyroiabanka ABC ¢
yrosiom B, paabim 30°. JIya BO nepecekaer AC' B Touke K. Touka L — cepemuna xyru OC
ornucanHoil oKpyzkuoctu Tpeyroyibauka KOC, ne conepxkaineit Touky K. Jlokaxkure, 1T0
Touku A, B, L u K jexar Ha 0JHOI OKPYZKHOCTH.

4. Ha onymxe Ipemyuero Jleca :xusyT 2-10% Kpo/auKoB, KOTOpbIE MaJIo 00MIAIOTCS APYT
¢ gapyrom. Tem ne menee, cpemu Jo0bix 2000 3Bepeit HalijlyTcsd TpOe MONAPHO 3HAKOMBIX.
Jlokaxkurte, 9T0 Hall/lyTCs YETBEPO MOMAPHO 3HAKOMBIX JIPYT € JPYTOM KPOJIUKOB.

5. HazoBem unciio o jaeKnM or KBaJpaToB U KyOOB, €CJIn JIJIs KasKJI0ro IeJIOr0 JHCIa
k Bemosmsiores nepasenctsa |r — k%] > 10% u |x — k?| > 10°. Tokaxure, aro cymectByer
OECKOHEYHO MHOIO TAKUX HATYPAJbHBIX YHCET 7, YTO YUCI0 2" JnajieKo OT KBaJpaToB U
KyOOB.

6. Tponnsrit 3a1 B 3amke ['opHOCTaeB yKpallleH TUPJISHION W3 n JaMiodek. Baadaste
HEKOTOPbIE M3 HUX BKJIIOYEHBI, & HeKTOpbIe HeT. [1ayBubiil [lepemonnmeiictep MOXKET B3AThH
JIIOOYIO TOPAIILYIO JIAMIIOYKY W IOracuTh ee. [Ipm 3TOM COCTOSIHUSI JIBYX COCEJHHMX C Heil
JIAMIIOYEK ABTOMATHYIECKH MEHSIOTCs (rOpsliiyie TacHYT, Heropsiue BKJrodatorcs). [Ipu
kakux n lepemonnmeiicTep MOXKeT BKIIOUNTH BCE JIAMIIOUKN HE3ABUCUMO OT UX HAYAJIHLHOTO
COCTOAHUA?!

7. Ha mumaromamu AC Beimykjoro derbipexyroibanka ABCD wmamiack Touka P,
JIekalasi BHyTpu Tpeyrojbauka ABD, st KOTopoit

LACD + £ZBDP = LZACB + ZDBP =90° — ZBAD.

Joxkaxure, aro ubo L BAD + ZBCD = 90°, mubo /BDA + ZCAB = 90°.



